Kormozgas

Az dbran lathaté grafikonon egy 0,3 m sugaru kérpdlyan mozgé test szogelfordulasat
abrazoltuk az id6 figgvényében.
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a) Milyen mozgast végez a test?
b) Készitsiik el a mozgas ut-idé grafikonjat!
c) Jeldljik be ezen a grafikonon azt a pontot, amely a palya egyszeri befutdsanak
felel meg!

A grafikonon egy 2 m sugaru palyan kdrmozgdst végzs test kerileti sebességét dbrazoltuk az
id6 fliggvényében.

a) Mekkora a test legnagyobb centripetalis gyorsuldsa?

b) Mekkora a test atlagsebessége?
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Egy 0,75 kg tomeg(i test 1 m sugaru korpalyan 0,2 1/s” széggyorsuldssal indul.
a) Mennyiidd alatt éri el a 24 1/s maximalis szogsebességet?
b) Mekkora a test érintSirdnyu gyorsuldsa?

.| Az dbran egy korpalyan haladé test mozgdsanak szoggyorsulds-idé grafikonjat készitettiik el.
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a) Elemezzik a test mozgasat! Készitsiik el a szogsebesség-id6 grafikont feltéve,
hogy kezdetben a test nyugalomban volt!

b) Szamitsuk ki a 40 s alatti szogelfordulast!

c) Mennyi a test atlagos sz6gsebessége?

.| Az dbran egy test mozgdsanak szogsebesség-id6 grafikonjat latjuk.
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a) Abrazoljuk a test szoggyorsulasat az id6 fliggvényében!
b) Hatdrozzuk meg a test atlagos szogsebességét!

Egy 12 cm sugaru koszor(iké 4 s alatt éri el a 2400 1/min fordulatszamot.
a) Szamitsuk ki az elért fordulatszamnal a pillanatnyi szogsebességet!







